

## 大学毕业不工作 宅在家里打游戏

# 邻居劝导 小伙醒悟去努力

晚报讯 (记者 张莉萍)“自从去年夏天毕业,他找工作多次碰壁后,就再也不愿意出去找工作了,整天在家里打游戏,可把我俩愁坏了,这样下去如何是好啊!”家住市中区某小区的张女士,为了孩子工作的事情,整天发愁,寝食难安。

张女士的儿子小孙去年从河南某本科学校毕业,就这么一个宝贝儿子,在孩子毕业前张女士和老公就多次给孩子做思想工作,毕业后一定要回家找工作,不要留在外地,不然夫妻俩肯定会上心。小孙也听话,毕业后放弃了在外地找工作的机会回到了本地,本地的就业机会相对较少,他也找了很多次工作,不是嫌工资低就是嫌太累。

换了几次工作的小孙慢慢地开始变得自闭,无论父母如何劝说,就是不愿意出门去找工作,家里托关系给介绍的工作他也不愿

意去尝试。每天起床就开始抱着电脑打游戏,晚上玩到凌晨一两点钟才睡觉,看着儿子变得如此堕落,张女士夫妻俩愁坏了。

前几天,张女士一个人坐在小区花园里发呆,路过的邻居刘老师看到张女士愁眉不展,于是上前询问,得知这个情况后,张女士的邻居主动要求去劝说小孙。刘老师之前在学校除了代课外,还担任过学生们的心理辅导老师,解决过许多孩子的心理问题。这下看到了希望,可把张女士激动坏了。之后的日子里,刘老师多次去张女士家串门,借机和小孙近距离,慢慢地开始对他辅导和谈心,经过一段时间的努力,小孙慢慢变得开朗起来,不再整天抱着电脑打游戏,也接受了家里给找的工作,看到小孙的变化,张女士一家别提有多高兴了,对邻居的帮助十分感谢,邻里之间的关系也更加亲近了。

## 天气渐暖小区活动室人气旺

晚报讯 (记者 董艳)“我手里有四个2,看你们谁能要的起。”在滕州市金孔府小区的活动室外欢声笑语。小区居民刘喜老人正和几位老朋友一起打牌,旁边还有不少观战的小区居民,天气渐暖,活动室渐渐热闹起来。

刘喜老人说,前段时间他就想约几位老朋友一起到室外打打牌,下下象棋,可惜碰巧遇到寒潮降温,这对于年轻人来说或许不算什么,但是对于他们这些上了年纪的老年人来说,身体就会吃不消。好在最近几天天气回暖,是时候出来和大家一起娱乐娱乐

了。“这活动室一整个冬天都没大有人,大家都在家里不愿出来,相信过几天这里会越来越热闹的。”刘喜老人说。

坐在刘喜老人旁的王成老人表示,由于自己身体抵抗力弱,因此自入冬以来就一直闷在家里不敢出门,好不容易天气暖和了,正好他也收到了刘喜老人的邀请,便一起出来娱乐。“就算是啥也不干晒晒太阳也很好。”王成老人说,最近几天阳光充足,他很喜欢在室外晒太阳,那种暖洋洋的感觉并不是室内暖气所能比拟的。

## 父亲学网购一发不可收

### 衣服、鞋、床、床垫全部都在网上买

晚报讯 (记者 孙雪)家住市中区文苑小区的陈女士自从教会了父亲怎么样网购,老人家便一发不可收,这让陈女士哭笑不得。

陈女士经常网购,以前买东西都是让父亲帮忙签收。时间长了,父亲觉得网购又便宜又好,让陈女士教他网购。“刚开始的时候是让我帮他买,但是让我买东西有时候不那么及时,我爸爸就觉得人家会不如自己会,就让我教他。从那以后,他就踏上了网购的‘不归路’。”陈女士说。

教会了父亲网购、发送购物链接,陈女士几乎每天都会接到父亲打来的数个电话,要求她帮忙买东西。从衣服、鞋子无不网购。陈女士说,现在家里的床、床垫、床上用品、剃须刀还有很多乱七八糟的东西,都是父亲在网上挑选完,再由自己付款买的。

“我虽然网购,但是很多东西

我是不上网买的。我爸前段时间让我给他买了个床垫,我跟他说了床垫要试睡一下才能买,那么大件的东西来到之后也不好退,但是他坚持说没问题。我没给他买的时候,他一天三四个电话给我打,最后我只能买了。而且,他看商品评论的时候,从来都只看好评,不看差评,我每当告诉他商品不好的时候,他都告诉我评论不错。”陈女士头疼地说。

陈女士现在很庆幸自己没有给爸爸办理网银,没有教会他怎么支付,不然只怕家里的快递都会收不完。“我理解老人上网买东西是想省钱,但是也不能不管需不需要都买啊,那不还是浪费钱么。本来教会他上网买东西,只是希望他能买东西方便一点,真是没想到,老爸网购起来比我还疯狂。”陈女士哭笑不得地说。

## 清理垃圾 维修路面

# 社区背街小巷环境有改善

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 万照广)“以前这边旮旮旯旯都是垃圾,现在也经常有人来打扫了,干干净净看着打心眼里舒服。”近日,薛城区临城街道北二村的张大娘说。

近期,薛城区开展了以网格化为基础,推行“网格化包保”责任制,促进了创建工作常态化工作。据该区创卫办公室人员介绍,该区建成区共涉及4个镇街、55个村居,总计划分为20个工作网格,其中巨山街道4个、临城街道11个、常庄镇4个、沙沟镇1个。20个创卫网格相对独立,分

别作为一个创卫单元,不打破村居行政区划,相邻网格之间以道路中心线为界,做到了区域清、责任明。为增强网格包保工作精准性,每个网格都成立指挥部,主要业务部门向各网格指派一名固定指导员,各镇街、村居成立专门创卫工作队伍,确保了精细化管理、无缝隙覆盖。

包保小组下现场,网格支撑成常态。目前,该区已先后维修临山路、永福路破损路面370平方米,施划新城实验学校相邻的海河路、武夷山路减速带及道路标线770平方米,修复泰山路、燕



山路损坏护栏70余米,更换城区道路和背街小巷路沿石40余处,改造排水设施13处,更换各类井盖90套,更换长江路等5条主干道路电缆1.1万米,新安装变压器7台。



3月19日,在市中区东湖公园某瑜伽会馆的美女们秀起时下流行的“A4腰”。所谓“A4腰”就是用A4纸挡住腰的宽度,所以腰的宽度小于21cm,经常健身、合理饮食对想保持身材的人来说十分必要。  
(通讯员 李明 摄)



## 买辆新车只为去相亲

### 王先生:车房都有了就差女主人

晚报讯 (记者 张琛)家住市中区文化路某小区的王先生到了而立之年,还没有找到女朋友,现在一家人都为他着急。王先生目前跟父母一起居住,家里早已为他准备好了新房,王先生工作稳定收入不错,最近他以找对象为名买了一辆新车,只是目前还没有派上用场。

王先生的家离上班的地方距离只有一百米。出了小区门,紧挨着的就是他的单位,所以王先生平时根本不需要开车上班。出门骑电动车、自行车就行,即使去相亲打车来回也才花几块钱。但是王先生总觉得自己少了点什么,男士哪有不爱车的,听着单位

的同事们、朋友们又买了什么车,王先生也是心里痒痒的。

相亲打车也有不方便的时候,想带女孩出去玩还得打车,感觉没有面子。于是王先生就以此为理由向家人要求买辆车,方便相亲,偶尔也可以带父母出游。儿子结婚是头等大事,于是王先生出了一部分钱加上王先生的一些积蓄,买了一辆不错的车。

有了车不代表就能马上找到女朋友,平时上班确实用不着开车。车在家门口放了一个月,没派上用场,总不能就这样放着。王先生准备开车出门转悠转悠。他开车带着母亲去了趟离家很远



的菜市场,据说那里的菜比小区菜店里的便宜,又带着父母去吃了顿早点。一个月内车就开了这两次,王先生说,“还是等着下次相亲开吧,父母、亲戚都张罗着给我介绍对象呢。”

